
１　本庄市のホームページ 4
２　本庄市の広報誌 5
３　本庄市の窓口で空き家の相談をして初めて知った 2
４　知人・親戚等から聞いて 5
５　不動産業者・建設業者から聞いて 1
６　解体業者から聞いて 0
７　固定資産税納税通知書に同封のリーフレットを見て 8
８　その他 0

１　きっかけになった（補助金がなければ今回は解体していない） 19
２　きっかけにはなっていない（補助金がなくても解体していた） 6

１　解体費用が負担できなかったから 5
２　特に問題もなく、解体の必要がなかったから 14
３　固定資産税が高くなるから 5
４　相続等の整理がつかなかったから 3
５　その他 2 裏面参照

１　補助金があったから 13
２　建物が破損し、危険な状態だったから 9
３　土地を売却するため 5
４　相続等の権利関係の整理がついたから 2
５　近隣からの苦情があったから 0
６　建て替えをするため 7
７　その他 2 裏面参照

１　売却する　 8
２　家・事務所等を建てる 4
３　空き地で利用（家庭菜園・資材置き場・駐車場等） 6
４　検討中 6
５　その他 1 裏面参照

　本庄市空き家除却補助金に係るアンケート結果     　資料４

設問１　本庄市空き家除却補助金を何でお知りになりましたか（１つ）

設問２　本庄市空き家除却補助金は、住宅等を解体するきっかけになりましたか（１つ）

設問３　今まで、住宅等を解体しなかった（できなかった）理由はなんですか（複数回答）

設問４　今回、住宅等を解体した理由はなんですか（複数回答）

設問５　解体後の土地の活用についてはどのようにお考えですか（１つ）



１．解体費用が高額なため、補助金が有りとても助かった。

２．補助金がもっと多ければ早急に手を加えたと思う。

３．費用の一部を負担していただき大変ありがたいです。

４．とてもありがたいです。

５．よい考え方です。

設問３　その他回答

１．自身の土地ではないため

２．解体業者の都合により

設問４　その他回答

１．古い建具が片付いたため

２．土地の所有者に解体を要求されたため

設問５　その他回答

１．地主の返す

設問６　今回の本庄市空き家除却補助金についての意見・感想



整理番号    －  
 

本庄市空き家除却補助金に係るアンケート 
 この度は、本補助金制度をご活用いただきありがとうございました。今後の空き家に関する課題の解決や

補助制度を改善するうえで参考とさせていただきますので、答えられる範囲で、アンケートにご協力をお願

いいたします。 

 

設問１ 本庄市空き家除却補助金を何でお知りになりましたか（１つお選びください） 
１ 本庄市のホームページ              ２ 本庄市の広報誌 
３ 本庄市の窓口で空き家の相談をして初めて知った  ４ 知人・親戚等から聞いて 
５ 不動産業者・建設業者から聞いて         ６ 解体業者から聞いて 
７ 固定資産税納税通知書に同封のリーフレットを見て 
８ その他（                   ） 

 

設問２ 本庄市空き家除却補助金は、住宅等を解体するきっかけになりましたか（どちらかお選びください） 
１ きっかけになった（補助金がなければ今回は解体していない） 
２ きっかけにはなっていない（補助金がなくても解体していた） 

 

設問３ 今まで、住宅等を解体しなかった（できなかった）理由はなんですか（該当するものいくつでもお

選びください） 
１ 解体費用が負担できなかったから    ２ 特に問題もなく、解体の必要がなかったから 
３ 固定資産税が高くなるから       ４ 相続等の整理がつかなかったから 
５ その他（                  ） 

 

設問４ 今回、住宅等を解体した理由はなんですか（該当するものいくつでもお選びください） 
１ 補助金があったから         ２ 建物が破損し、危険な状態だったから 
３ 土地を売却するため         ４ 相続等の権利関係の整理がついたから 
５ 近隣からの苦情があったから     ６ 建て替えをするため 
７ その他（                   ） 

 

設問５ 解体後の土地の活用についてはどのようにお考えですか（１つお選びください）  
１ 売却する                    ２ 家・事務所等を建てる 
３ 空き地で利用（家庭菜園・資材置き場・駐車場等） ４ 検討中 
５ その他（                    ）   

 

設問６ 今回の本庄市空き家除却補助金につきまして、ご意見・ご感想があればご記入ください。         

  

                                                                

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


